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A fatimai vándorszobor Celldömölkön 
W 2 

Hívek sokasága várta és fo
gadta augusztus 24-én délután 
Celldömölkön a Szűzanya fati
mai vándorszobrát. Az egyház
megyében elsőként a celli kegy
templomban celebrált szentmisét 
dr. Konkoly István megyéspüs
pök a világot járó fatimai szobor 
jelenlétében. Másnap reggelig az 
egymást követő szertartásokon 
sok száz hívő imádkozott a Ma
gyarok Nagyasszonyához Cell
dömölkön. 

Fotó: Tóth Imre 

Köcsk 4$S 

Támogatás 
a tanulóknak 

Köcsk önkormányzata úgy döntött, hogy 
az 1994/95-ös tanévre támogatásban részesíti 
a település valamennyi, nevelési intézménybe 
járó fiatal lakóját. Tanszer-, illetve beiskolá
zási segély címén fejenként az óvodáskorú-
aknák 3000, az általános iskolásoknak 5000, 
a középiskolásoknak 7000, a felsőoktatási in
tézmények hallgatóinak pedig 8000 forint 
egyszeri támogatást biztosítottak. Az óvodá
tól az egyetemig terjedő kezdeményezés pél
daértékű, hiszen nagyon ritkán kezelik egy 
rendszerben a teljes oktatási spektrumot, és 
különösen üdítő kivételként a rendelkezés a 
leendő értelmiségieket is érinti. Az anyagi se
gítségen túl elsősorban az odafigyelés, az er
kölcsi támogatás szándéka dicsérhető. A falu 
vezetése ügyelt arra, hogy a fentiek mellett 
az egyházashetyei óvodába és általános isko
lába járók részére az egész évi autóbuszkölt
séget is átvállalja. -bor 

Jó kezekben a Renault 4*3 SZ. 

Felavatták az új autószervizt 
a Molnár fivérek 

A Molnár fivérek, a 45 millió forintért 
megépített új autószerviz tulajdonosai Cell
dömölk legjelentősebb vállalkozóinak sorába 
léptek. Ezt Varga László Csaba, a Keme
nesalja Ipartestület elnöke mondta az elmúlt 
pénteken megtartott szervizavató ünnepségen, 
ahol az Önkormányzat és az iparostársak nevé
ben köszöntötte a Molnár famíliát. Dezső és 
Sándor a minden tekintetben családi alapok
ra épülő vállalkozás eddigi legnagyobb beru
házását hajtották végre, mint elhangzott, húsz 
évig tartó kisiparos tevékenységgel a hátuk 
mögött. Közismert a városban, hogy motor
kerékpárok javításával kezdték egy garázs
ban, s két évtized után jutottak el életük leg
nagyobbnak mondott állomásához. 

Külön elismerésre méltó, hogy a Portschy 
Tamás tervei alapján, a Magyar Hitel Bank 
finanszírozásával épült 900 négyzetméteres 
szerviz a család generálkivitelezésében ké
szüli el. Sokat segítettek az iparostársak, az 

önkormányzat pedig kedvezményes áron ad
ta a telket a Tó utcában. 

Az avatóünnepséggel egy időben nyílt meg 
a szervizben kialakított Renault-képviselet is. 
Mint Vincze Márton, a Renault Hungária te
rületi menedzsere hangsúlyozta, megismerve a 
Molnár fivéreket, biztos abban, hogy a világ
szerte ismert márka jó kezekben lesz náluk 
Celldömölkön, ahol hamarosan megkezdik a 
Renault szinte valamennyi típusának értékesí
tését és szervizelését. Emellett természetesen 
továbbra is mindenfajta személygépkocsit javí
tanak, s várhatóan ősszel megkezdik a zárt 
technológiás vizsgáztatást is. 

Megható színfoltja volt az avatóünnepség-
nek, amikor Molnár Sándor lépett a mikro
fonhoz. Sokaknak könnyeket csalt a szemé
be, amint - fivére nevében is - köszönetet 
mondott a szüleiknek azért, hogy mindig 
megértő támogatással fogadták a fiuk terveit. 

L. 

Tündérvölgyi baráti társaság 
Az idősebbeket felváltották a fia
talok és a közelmúltban újjáala
kult a Tündérvölgyi baráti társa
ság. Elnöknek dr. Miklós Egont 
választották. A kis csoport elfo
gadta a működési szabályzatot, 
majd tervet készítettek a majdani 
zászlójukra és bélyegzőjükre. A 
társasélet mai formáinak megfe

lelően meghitt kapcsolatokra tö
rekednek a Sághegy gazdáival, 
elképzeléseik szerint ápolják és 
átörökítik a hagyományokat, 
ahogy azt az elődeiktől megta
nulták. Az önszerveződésből fa
kadó értékeket szeretnék minél 
előbb felmutatni a közvélemény 
előtt is. D. J. 

Epül a tisztítómű Jánosházán 
Megkezdték a szennyvíztisztító építését Jánosházán. A jelenlegi a 
hatvanas években készült, minden szempontból korszerűtlen, meg
érett a selejtezésre. Az új amerikai rendszerű, biológiai, kémiai és 
mechanikai tisztítást egyaránt végez majd. A beruházás 42 millió 
forintba kerül, amelynek hatvan százalékát állami céltámogatásként 
megkapja az önkormányzat. A kivitelező egy szolnoki cég, amely azt 
ígéri, hogy jövő januárban már megkezdődhet a próbaüzem. A mű 
naponta 600 köbméter szennyvíz tisztítására képes, de a kapacitás 
növelhető is. B. 
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A 2-es posta már 
a „Hiltonban", 

hamarosan költözik 
az l-es is 

Megújult a celldömölki 2. számú pos
tahivatal, mégpedig meglehetősen látvá
nyos módon, hiszen az új hivatal a vasúti 
„Hilton" épületében került kialakításra. 
Régi gondot szüntetett meg ezzel a Ma
gyar Posta, és előre örülhetünk annak is, 
hogy az 1. számú hivatal a megújulás fo
lyamatában rövidesen követni fogja ki
sebbik testvérét. 

-r-
Fotó: R. 

Tanév eleji számvetés 
s 

Uj iskolával gazdagodott a város 
Változó világunkban a kevés 

„állandóság" közé tartozik, hogy 
szeptember elsején becsengetnek, s 
megkezdődik az új tanév. 

Az elmúlt évek törvénykezése 
majdnem minden területen szabad 
kezet adott az iskoláknak, s igye
kezett teret adni a civil társadalom 
befolyásának is. Megalakultak az 
iskolaszékek, nagyrészt elkészül
tek a működést meghatározó új 
szabályzatok, hosszú távra szóló 
nevelési-oktatási programokon 
dolgoznak. Változatlanul behatá
roltak azonban a pénzügyi lehető
ségek, az oktatás finanszírozásá
nak feltételei. A celldömölki ön
kormányzat szűkre szabott lehető
ségei közepette is igyekszik jó gaz
da lenni. Erre példa a politechnikai 
műhely épületének felújítása, szin
te újjáépítése, amely a tanévkez
désre a tetőtér kivételével elkészül. 
Sikerrel pályázott a testület az al

sósági tornaterem építése ügyében 
is. Erre a célra a címzett és céltá
mogatási keretből közel 22 millió 
forintot sikerült elnyerni. 

Mindemellett az induló tanév
ben még továbbra is gond lesz a 
tornatermi ellátottság elégtelensé
ge miatt a testnevelési órák 
egy részének megtartása. Nem ju
tott pénz az idén sem a gimnázium 
épületének külső felújítására. 

Személyi feltételeink jók. A vá
ros valamennyi iskolájában bizto
sított a szakos ellátottság. Ez alól 
némileg a német nyelvoktatás ki
vétel, hiszen még előfordul, hogy 
csak középfokú nyelvvizsgával, s 
egyéb szakos pedagógus képesítés
sel rendelkező tanítja a német nyel
vet 

Új színfolttal gazdagodik a vá
ros alapfokú iskolahálózata a Szent 
Benedek Katolikus Általános Isko
la indulásával. Ez az iskola folya

matosan építkező lesz, az elsó tan
évre 22 elsős tanuló iratkozott be. 
A Berzsenyiben 40, az Eötvösben 
37, a Gáyerban 54 az első osztá
lyos tanulók száma. így a városban 
153 első osztályos kezdi meg a tan
évet, 8 tanulócsoportban tanulhat
nak. E körüli létszám és arány vár
ható a következő években is. Vál
tozatlanul nagy volt az érdeklődés 
a 6 osztályos és a hagyományos 
gimnáziumi beiskolázás iránt. 

A szakmunkásképzőbe 96 első 
osztályost vettek fel, míg a szak
középiskolába 38-at. További fel
vételi lehetőség kínálkozott volna 
még vasúti járműszerelő és gépla
katos szakmákban. 

A tanévelőkészítéshez tartozik a 
tankönyv- és taneszközellátás is. 
Ezek magas költségei a központi 
tankönyvtámogatási keret kiosztá
sa ellenére is erősen megterhelik a 
szülők pénztárcáját. A tankönyvek 

sokszínűsége tág teret ad a tanári 
szabadságnak, ugyanakkor szüksé
ges lenne az alaposabb szűrés a 
tankönyvvé nyilvánításnál. 

Az idei tanévkezdést, a tanév
nyitókat még meghittebbé, ünne
pélyesebbé teszi az a tény az Eöt
vös iskola és a Szakmunkásképző 
Intézet esetében, hogy e két intéz
ményben idős pedagógusok vehet
nek át arany- vagy gyémántdiplo
mát ötven-, illetve hatvanévi peda
gógus munkásságuk alkalmából. 
Horváth Lajos nyugalmazott 
igazgató. Szarka Gyula és Török 
Etelka tanítók részére gyémánt-, 
Uhlár Edit tanárnő részére arany
diplomát adományozott a Berzse
nyi Dániel Tanárképző Főiskola. 
Kovács Imre nyugalmazott gim
náziumi igazgató pedig Kősze
gen, a főiskola egykori elődjének 
székhelyén vehette át aranydiplo
máját. 

Szeretettel köszöntjük őket. Is
koláink, óvodáink pedagógusainak 
és valamennyi dolgozójának pedig 
eredményes, jó munkát kívánunk 
az elkövetkezendő tanévben. 

MG. 

PARTI BEVÁSÁRLÓKÖZPONT 
Celldömölk, »z«ntháfom»*< tér 6 . 

Műszaki osztályunkra olcsó árban érkeztek 
szórakoztató elektronikai termékek. 

A kínálatunkból: 
- music center (távirányítós) 
- music center (távirányító nélkül) 
- kétkazettás rádiós magnó 
- CD-lejátszós rádiós magnó 

13 500 forint 
12 000 forint 
6 500 forint 

14 900 forint 
- sztereó fejhallgató 1450 forinttól 2700 forintig 

Vásárlás hitelre is! 

NÉZZE ÁRAINKAT - VÁSÁROIJA ÁRUINKAT! 

K O R O N A ^ Ü Z L E T H A Z 
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Engedményes vásár szeptember l-jétől, amíg a készlet tart. 

14.- 23,90 
49,90 
49.90 
79,90 
33,90 

• Sertésmájkrém 
• Pille 100-as papírzsebk. 
• Bip öblítő (500 ml) 
• Bip mosogató (500 ml) 
• Kék-vörös szappan yíl,5í 
• Douwe Egberts kávék változatlan áron. 

Szeptember 9-én 10 órától a Vasi Húsipar termékeiből 
vásárt és kóstolót tartunk. 

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT! 


